

151路鼓楼站天天上演惊险一幕

为抢座位追着车跑, 场站秩序混乱, 安全隐患极大 相关部门正考虑将151路改到鼓楼街始发, 并建立排队候车区

151路公交作为一条通往江北的重要公交线路, 客流一直比较多。自从151路公交鼓楼底站从鼓楼公园的场站搬迁到中山北路鼓楼站始发后, 场站秩序就一直很乱, 许多乘客为了抢座位追着车跑, 甚至在站外逼停公交, 安全隐患极大。

□现代快报记者 鲍铭东

惊险场面每天上演

昨天傍晚, 记者来到鼓楼151路始发站, 这个站长约50米, 不仅是151路的始发站, 也是公交16路、100路、31路、34路、67路等多条线路的过路站, 站台上全是密密麻麻的人。当151路公交开过来的时候, 人群骚动了, 追着公交跑, 这已经成为这个站台每天都要上演的场景。一位乘客告诉记者, 最近9月份学校开学后这种现象越发严重, 乘客经常提前在站外逼停公交, 司机如果不停车, 很容易发生踩踏事件。乘客逼停公交经常导致

半幅路面被占据, 堵了道路。乘客坦言, 因为151路常常一坐就是一个多小时, 追着车跑的主要目的还是想早上车抢个座位。

能否改到鼓楼街发车?

南京市客管处相关负责人表示, 151路原先是在鼓楼公园始发的, 可151、D2两条大客流线路同时挤在鼓楼公园, 小场地里实现不了人车分流, 所以在鼓楼公园旁改造公交排队上车区时将151路撤了出来。在中山北路改造时, 对中山北路上的鼓楼站, 客管处曾经提出现有的50米站台太短, 要拉长站区、辟出151



151路还没靠站乘客就一拥而上 现代快报记者 辛一 摄

路专用候车区, 并建设排队栏杆等建议, 但指挥部最后都未采纳。目前151路隐患确实不小, 但现有的公交站台无法满足需求。

有乘客委员建议, 能否把151路始发改到鼓楼街? 客管处负责人表示, 这也是他们想过的一个办法, 具有一定的可操作性, 因为鼓楼街本是单行, 路幅也还可以, 关键是要交管部门同意, 住建委对站台进行改造施工。

南京市交管局相关负责人表示听了记者的建议后表示, 将151路放在中山北路16路站台确实不妥, 改到鼓楼街是可以考虑的选择。不过, 鼓楼街违停车辆不少, 警力不太够, 还需要安装自动曝光设施。南京市客管部门也表示, 正在与相关部门沟通, 如果能加以改造, 鼓楼街能容纳两条公交线路始发, 建立排队候车区也有条件。

新水管还在埋设 老水管突然爆了

前晚8点多, 秦淮区夹岗汇景路上的一处自来水管突然爆裂, 路边汇景家园小区上千住户断了水。

记者赶到现场时, 水阀已经关掉, 挖掘机在原地开挖了一米多深的大坑, 一根直径300毫米的管道已经断裂。

在施工现场摆放着直径1米多的自来水管, 围挡上有“丰泽建设”的字样。一旁不少居民认为是野蛮施工挖断了水管。

现场施工人员说, 这里正在进行的是直径1600毫米的自来水主管道的埋设, 开挖的沟槽紧挨着断裂的自来水管。施工负责人表示, 他们下午5点钟就收工了, 管道是晚上8点多才断裂, 并不是挖掘机挖断的。他分析称, 应该是原有的水管旁边开挖沟槽后, 导致水管上方的土方压力发生变化, 压断了自来水管。

(秦先生线索费50元)

现代快报记者 孙玉春 文/摄



施工人员正在抢修

菜场门口搭违建?

市民张先生昨天向现代快报热线96060反映, 建邺路菜场门口的一块停车空地最近拉起了围挡, 里面砌起了水泥墙, 还盖上了坡顶, 几天下来盖起了一排疑似“门面房”的建筑。好像是在盖违建。

昨天下午, 记者来到现场,

发现菜场门口盖起了一排房子, 确实有些像门面房。记者来到菜场办公室, 菜场苗经理解释, 这并非违建门面, 而是新建的车棚。

据介绍, 这里原本停车混乱, 特别是到雨天, 市民骑电动车放在露天, 容易受潮发生故

障, 但菜场里面不能摆放, 市民就缺一个停自行车、电动车的车棚。因此, 前段时间区政府安排了出新计划, 在这里建一排车棚, 既方便市民, 又更加美观整洁。至于暂时的交通拥堵, 将会在施工结束后得以解决。

现代快报记者 是钟寅



居民投诉的违建其实是车棚 现代快报见习记者 马晶晶 摄

关注全国爱牙日

80岁的老人, 也能拥有20岁的牙齿

上了年纪以后, 牙齿老化, 给咀嚼带来老年人最常见的一种现象。而牙齿脱落带来的诸如咀嚼不力导致消化不良、牙龈萎缩导致的口腔溃疡等一系列问题, 更是严重影响着老年人的健康。此外, 一些爱美人士也会因为意外而导致牙齿缺失, 从而对他们的日常生活、工作学习和社会活动产生不良的影响。这该怎么办? 缺失的牙齿还能长出来吗?

种植牙, 让缺牙“新生”

目前, 我国第一批种植牙四十一年前, 第一军医大学技术团队在南京参加全国爱牙日启动“缺牙重生, 幸福生活”日记者报道, 三口之家, 两口之大, 因为技术落后, 观念陈旧, 很多人以为缺牙就该“假牙”。殊不知, 假牙对牙齿由于没有牙根的支持, 全口假牙及局部假牙都是要倚靠在大牙上, 无法做到稳固受力, 因此咀嚼效率低; 更麻烦的是, 随着年龄的增长, 口腔内的情况会发生改变, 假牙的设计需要随之修改, 活动假牙五年左右就要更换一次, 而且换上新假牙患者还需要重新磨牙, 一个比较长的磨合过程。这种磨合是很多人不能承受的, 因此许多人在牙齿缺失后宁可空着位, 也不愿意去镶假牙。

如今, 科学技术的日新月异也给牙齿缺失患者带来了福音。早在30年前, 德国技术团队就成功应用了种植牙

与传统假牙相比较, 外形逼真、美观, 稳定性好, 体积小, 更新换代快, 特别对咀嚼功能恢复最好, 被誉为继乳牙, 但之后人类的“第二副牙齿”, 它不采用磨掉天然牙来固定假牙的方法, 最大程度地保护了患者的健康牙齿。

那么, 什么是种植牙呢? 种植牙真的就像种植牙一样, 在牙床上打下牙的桩子, 过一段时间新牙就可以长出来了! 这是对种植牙的误解。通俗地说, 种植牙就是通过外科手术将人工合成而成的种植体植入缺失区牙槽骨中, 替代牙根, 然后以该齿为桥体固定假牙, 使患者在最短的时间内拥有一副“新生”牙齿。

4D种植牙, 欧洲金标准

当然, 种植牙技术就是一门科技, 必然不是一般的牙科小诊所就能随便做得了的, 它对从业人员的医术水平、仪器设施、种植材料等都有很高的要求。据了解, 目前世界上最先进的德国种植技术, 是

依托口腔颌面外科数字化工作平台, 通过三维扫描、定位, 计算出患者缺失部位的牙槽窝组织厚度, 并计算出种植牙的位置、方向、角度, 同时为临床医生确定种植的最佳时机。种植体都是采用德国进口种植体等世界顶尖种植体, 无论牙槽窝缺失、多颗缺失、半口缺失、全口缺失, 都可以完美地解决缺失的牙齿“和”出来。德国4D种植技术代表了现代牙科技术的最高成就, 它坚固耐用, 一次种植, 终身使用, 缺多少补多少, 整个种植牙过程绝无疼痛, 安全可靠。

在实施种植牙的过程中, 塞内西口腔口腔被欧美专家誉为“神奇慧眼”, 其种植技术以三维扫描技术三维数字图像, 而医生通过三维数字图像进行种植牙, 真正做到了微创、无痛、精准。在种植牙手术过程中不会破坏周围组织, 不会伤及邻牙, 正是由于种植牙在医疗实践中的优异表现, 欧洲种植牙协会(简称欧洲种植牙协会)将其列为欧洲种植牙的金标准, 并在全球范围内进行推广。

4D种植牙, 人称长寿牙

在欧洲, 人们称种植牙为长寿牙(Langzeitwurz), 这巨大的“长寿牙”有两层含义: 第一层含义是种植牙使用寿命长

的使用寿命长, 种植牙的材料选材世界顶级种植体, 通过4D工作平台检查患者的口腔状况, 具有丰富种植经验和精湛医生选择最佳种植时机进行种植, 每个环节都力求达到完美, 所以做了种植牙以后就可以终身使用。

第二层含义是种植牙能够有效解决精密的牙齿缺失问题, 恢复咀嚼功能。缺失牙为牙齿缺失而造成的营养不良和免疫系统紊乱, 使患者人身安全健康, 延长寿命。种植牙种植牙还可有效避免由于缺牙而导致的面容苍老问题, 使患者看上去年轻有朝气, 形成良好的心理暗示, 从而延年益寿。

中德名家相邀, 国庆佳节 共同见证缺牙重生奇迹

恰逢国庆佳节, 应德国种植牙协会邀请, 德国“种植牙之父”亚历克斯博士、德国阿诺·奈尔博士、第四军医大学技术团队博士、4D种植牙中国区技术总负责人李学锋主任领衔南京会诊, 带来真正的4D种植牙技术, 共同见证缺牙重生的奇迹。种植牙手术前需要做口腔检查并拍摄数字化扫描采集, 做种植牙患者术前拨打预约电话: 025-83116699, 以原错过国庆佳节“一口好牙”是您的福气。

专家推荐



Dr. Alex 亚历克斯

- 德国阿诺·奈尔学院牙医学教授
- 德国种植牙之父
- 欧洲牙医协会会员
- 4D种植牙中国区总规划师

就职医院: 雅度牙科

行医格言: 让我俩患者开心和笑

Alex从医牙医工作30多年, 我其实只做了一件工作。

Let me rest and happily smile. It is the only thing I had done well in my whole life as a doctor, well more than 30 years.

Ya 雅度牙科
花承德国百年品牌
8311 6699
www.yadoo.cn
中山路132号凯润5号
(人民中学旁、金陵中学对面)